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1. Делатност Заједнице матичних библиотека Србије 

 
 Заједница матичних библиотека Србије, асоцијација основана у циљу 
изграђивања јединственог библиотечко-информационог система, унапређивања 
остваривања матичних функција и матичности у библиотекарству, као и 
унапређивања библиотечко-информационе делатности у библиотекарству у 
Републици Србији, у 2012. години ангажовала се на остваривању наведених 
функција као основном оквиру своје делатности.  

Конципирана као на демократским начелима и сарадњи заснован одбор 
директора, Скупштина Заједнице стара се о остваривању заједничких интереса 
свих региона у области библиотечко-информационе делатности у које спадају: 
изградња јединственог библиотечко-информационог система у Србији; 
унапређивање остваривања матичних фукнкција и матичности у 
библиотекарству; унапређивање управљања и пословања у библиотекама; 
израда предлога законских и подзаконских аката из области библиотечко-
информационе делатности; координација обједињене набавке публикација; 
унапређивање статуса библиотека и промоција библиотекарства; примена 
савремених технологија у библиотекарству; унапређивање положаја књиге и 
културе читања; сарадња са издавачима и утицај на издавачку политику; 
оставривање заједничких пројеката у библиотечко-информационој делатности; 
побољшање материјалног и статусног положаја библиотека и унапређивање 
пословања библиотека; оставривање међународне и регионалне сарадње; 
додељивање награда и признања. 

У 2012. години Заједница матичних библиотека Србије одржала је 
укупно две (Чачак и Београд) седнице на којима је разматрала  стручне анализе 
настале на основу праћења стања, потреба и услова рада у библиотечкој 
делатности; ангажовала се на организацији шестог стручно-научног скупа 
Библионет; на сарадњи са Међународном федерацијом библиотечких удружења 
и институција, као и другим текућим активностима. 

 
 2. Стручне теме разматране на седницама Скупштине Заједнице 

 
Заједница матичних библиотека Србије у 2012. години је разматрала следеће 

стручне теме:  
 
- Дисово пролеће Градске библиотеке Владислав Петковић – Дис 

 
Излагач је била  Даница Оташевић, директорка Градске библиотеке Владислав 

Петковић – Дис (Чачак, фебруар 2012) 
 

- Библиотечке услуге за особе са инвалидитетом – резултати рада 

Народне библиотеке Србије и перспективе развоја у јавном 

библиотекарству у земљи  

 

Излагач је била Драгана Милуновић, Народна библиотека Србије (Београд, 

новембар 2012). 
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3. Стручни скуп Заједнице 
 
3.1 Организација годишњег стручно-научног скупа Библионет 2012. 
 
 

Шести Библионет  одржан је на тему: Културни програми у 
библиотекама. 

Јавне библиотеке у Србији представиле су избор из својих културних 
програма, као и начин на који их реализују, сарадњу са истакнутим јавним 
личностима у области културе, са другим установама културе, као и са локалном 
самоуправом. Акценат је на стављен на критичко сагледавање културне сцене у 
Србији, њена остварења и актере, анализу укуса публике у појединачним 
микросрединама у Србији, као и место и улогу библиотекара у формирању овог 
укуса. Посебно су посматрани различити облици културних програма, 
књижевне вечери, изложбе, промоције, трибине, итд. као и садржаји из 
различитих области (књижевност, друштвено ангажована литература, ликовне 
уметности, музика и слично). Посебна пажња посвећена је критичком 
сагледавању профила библиотекара који ради на организацији културних 
програма, као и могућностима усавршавања у овој области. Упоређена је 
делатност на овом плану у Србији са земљама у окружењу, а у оквиру скупа 
организовано је више изабраних културних програма које реализују библиотеке.  

Директор Народне библиотеке Стеван Сремац из Ниша, Небојша Васић, 
домаћин Библионета 2012, у име Заједнице је присуствовао годишњој 
конференцији IFLA-е. 

 
 

3.2 Организација редовног годишњег стручно-научног скупа Библионет 
2013.  

 
 
Министарству културе поднет је захтев за суфинансирање скупа у 2013.  
Домаћин скупа биће Народна библиотека Смедерево, а скуп ће се 

традиционално одржати прве недеље јуна. 
 

 
4. Одржавање веб презентације Заједнице матичних библиотека 
Србије 
 

Веб презентација Заједнице редовно је ажурирана и допуњавана 
информацијама из текућег рада. 

Због техничких проблема са одржавањем сајта условљених проблемима 
на платформи на којој је заснован, а који су присутни током дужег периода, 
постоји потреба за договорима у вези са израдом новог сајта Заједнице или, 
уколико расположива средства ово не дозвољавају, за преласком на њену 
презентацију у оквиру сајта Народне библиотеке Србије. 

 
Последњој седници у 2012. години одржаној у Народној библиотеци 

Србије присуствовао је и министар културе и информисања Братислав 
Петковић.  

 
 
 

    Секретар     В.Д. ПРЕДСЕДНИКА УПРАВНОГ ОДБОРА 
 
    Драгана Милуновић     Дејан Ристић 
                                                                        


